

**BESZÁMOLÓ VÉDŐNŐI MUNKÁRÓL**  
**SÜLYSÁP I.-II.-III. körzet**  
**2020 évről**

**Tisztelt Polgármester Úr, Tisztelt Képviselőtestület!**

A védőnői szolgálat a település önkormányzata által fenntartott szolgálat, a védőnő feladatait a 49/2004. (V. 21.) ESzCsM rendelet határozza meg.

**Személyi feltételek:**

Sülysáp I. körzet Burinda-Porcs Adrienn

2020. 04. 06-tól Burinda-Porcs Adrienn első gyermekét várva táppénzes állományba ment.

Körzetét Zemenné Jurás Katalin és Kovácsné Girán Eleonóra védőnők látták el 2020. 11. 02-ig. November elejétől Kelemen Dóra védőnő helyettesíti.

Sülysáp II. körzet Kovácsné Girán Eleonóra

Sülysáp III. körzet Zemenné Jurás Katalin

**Infrastruktúra:**

2020. év márciusában az I.-II. számú védőnői körzet tanácsadója a Fő utcáról átköltözött az új tanácsadóba, a Vasút utcai Egészség Központba. A III. körzet részben még a Kossuth utcai védőnői tanácsadóban működik. Zemenné Jurás Katalin mind a két tanácsadóban tart tanácsadást. Átköltözésre a járvány lezajlásáig kapott haladékokot.

A védőnői gondozáshoz a tárgyi feltételek a 49/2004. (V.21.) ESZCSM rendeletben foglaltaknak megfelelően adottak. A folyamatosan fogyó eszközök beszerzése rendszeresen biztosított. A veszélyes hulladék elszállítása megoldott. A tanácsadó tisztasága az előírásnak megfelelő. A takarítás és fertőtlenítése az aktuális feladat végzéséhez rugalmasan illeszkedik.

Az új tanácsadóba való beköltözéskor a hiányzó illetve a korszerűtlen eszközök beszerzése, cseréje megtörtént. Új bútorokat is kaptunk az Önkormányzattól, melyeket ezúton is nagyon köszönünk.

**Továbbképzéseken való részvétel:**

A védőnői munka működési engedélyhez kötötten végezhető tevékenység, melynek feltétele az ún. Pontszerző szakmai képzéseken való részvétel.

Zemenné Jurás Katalin és Kovácsné Girán Eleonóra -a járványhelyzet miatt- online végezett Szabadon választható képzést, mely az új (VOIR) védőnői információs rendszerről szólt.

**Védőnői munkáról:**

**Nyilvántartott családok száma:**

Sülysáp I. körzet: 115 család

Sülysáp II. körzet: 177 család

Sülysáp III. körzet: 158 család

**Születések száma**

Sülysáp I. körzet: 22 fő, koraszülött: 3 fő

Sülysáp II. körzet: 36 fő, koraszülött: 5 fő

Sülysáp III. körzet: 23 fő, koraszülött: 3 fő

**Várandósok száma:**

Sülysáp I. körzet: 29 fő

Sülysáp II. körzet: 45 fő

Sülysáp III. körzet: 35 fő

**Anyatejes táplálás 1 éves életkorban:**

Sülysáp I. körzet: 17 főből 7 fő

Sülysáp II. körzet: 24 főből 9 fő

Sülysáp III. körzet: 28 főből 13 fő

**Anyatejes táplálás 6 hónapos életkorban:**

Sülysáp I. körzet: 17 főből 9 fő

Sülysáp II. körzet: 24 főből 10 fő

Sülysáp III. körzet: 28 főből 11 fő

**Anyatej leadás háztól házig:** nem volt.

Védőnői látogatást nem igénylő család 2020-ben sem volt. Panaszügyről nem tudunk.

Tervezett otthonszülés nem volt.

Sülysáp lakossága növekszik, ezáltal a gondozottak létszáma is folyamatosan emelkedik, de az egyes körzetekben eltérő mértékben. A létszámok birtokában felmerült a körzethatárok módosításának lehetősége, melyet a vezető védőnő is támogatott.

Jegyző asszonnyal a 2021. évi finanszírozási szerződéshez szükséges adatok megadásakor, már történt konzultáció erre vonatkozóan.

Ő akkor bízott bennünket, hogy tegyük észszerűbbé a körzetek nagyságát. El is készítettük a kalkulációt a gondozottak számát, település szerkezetét figyelembe véve, de a vezető védőnő ezt nem hagyta jóvá.

Jelenleg az ügy ott tart, hogy a vezető védőnő az adatokat bekérte, várjuk a szakmai vezetés iránymutatását.

**Feladataink:**

- Nővédelem,
- Családtervezés,
- Újszülött kortól a tanulói jogviszony megkezdéséig a gyermekek gondozása Mivel vegyes körzetet látunk el ezen felül az iskolás gyermekek szűrővizsgálata és védőoltásainak szervezése valamint egészségfejlesztése is feladataink közé tartozik.
- Anyaságra való felkészítés,
- Szűrővizsgálatok végzése, oltások szervezése az iskolában
- Várandós és gyermekágyas anyák gondozása,

- Gyermekvédelemmel kapcsolatos tevékenységek: részvétel a Gyermekjóléti Szolgálat éves tanácskozásán, eseti megbeszéléseken, esetkonferenciákon.
- Családlátogatások végzése.
- Önálló védőnői tanácsadás keretében a szűrővizsgálatok végzése.
- Oktatási- nevelési intézménybe nem járó gyermekek gondozása.

2020. év tavasza másképp alakult a védőnők számára is, mint ahogyan vártuk. Világjárvány tört ki, a COVID-19 pandémia határozta meg mindennapjainkat. A veszélyhelyzet korlátozó érzése, a félelem a bizonytalanság érzése tört ránk. Ezzel együtt új rendelkezések, ajánlások léptek életbe a védőnői munkában is.

A személyes találkozásokat minimalizálni kellett, ezért programjainkat el kellett halasztani.

Munkánkban át kellett térni a távkonzultációra. Az újszülöttek látogatása, az életkorhoz kötött szűrések és védőoltások, az iskolai szűrések és kampány oltások azonban nem voltak halaszthatóak.

Így napjaink nagy részét a tanácsadóban töltöttük szűrésekkel, oltásokkal, tanácsadással és távkonzultációs gondozással. Családlátogatást csak nagyon indokolt esetben végezhetünk. Igen megterhelő volt a mindennapi feszített készenlét, a járványhelyzet miatti fokozott higiénés szabályok betartása, gondozottjaink, magunk és környezetünk védelme.

Akkor még nem tudtuk, hogy ez csak a kezdet, és még sokáig így kell dolgoznunk!

Köszönjük az önkormányzatnak, hogy minden eszközzel támogatta munkánkat! Kaptunk védőfelszerelést (maszk, kesztyű), fertőtlenítőszeret, a távkonzultációhoz minden eszköz rendelkezésünkre állt ahhoz, hogy megfelelően tudjunk dolgozni.

A település vezetői, az intézmények vezetői és dolgozói, a házi orvosok és az asszisztensnők is minden segítséget megadtak, hogy a munkánkat gördülékenyen és a gondozottak igényeinek megfelelően tudjuk végezni. Ezúton köszönjük nekik a segítséget!

Szeretnénk megköszönni a Képviselő Testületnek a támogatását, a segítőkészséget és az Önkormányzatnak az anyagi hozzájárulást munkánk végzéséhez.

A beszámoló elfogadását kérjük tisztelettel!

Sülysáp, 2021.06.14.

Sülysáp Város Önkormányzata  
Védőnői Szolgálat II.  
Közfelnevelési és Gyermekjóléti Szolgálat  
2241 Sülysáp, Jókai utca 29.  
Kovácsné Girán Eleonóra

védőnő

Zemenné Jurás Katalin

védőnő

Kelemen Dóra

védőnő